

# STOP kyberšikaně! - finále projektu

Praha, Klub Lávka, 5.4.2011

Naše škola se jako jedna z 14 ZŠ z celých Čech a Moravy zapojila do projektu  
**"MIŠÍ děti říkají STOP kyberšikaně".**

Všechny třídy naší školy připravily vlastní pohled na problematiku kyberšikan a zpracovaly ho nejrůznějšími formami (video, plakáty, komiksy, básničky, obrázky, prezentace atp.). Školní kolo probíhalo v průběhu měsíce října ([článek zde](#)) a závěrečná přehlídka žákovských prací proběhla v naší škole **v úterý 26.10.2010**. Článek o tom si můžete přečíst [zde](#). Fotky ze slavnostního vyhlášení vítězů a předání cen najdete ve fotogalerii [tady](#).

V prosinci 2010 pak vyrazil **tříčlenný tým našich žáků** do Prahy na dvoudenní seminář o mediální tvorbě, na kterém se od profesionálů učili, jak správně připravit účinnou reklamní kampaň. Článek o akci najdete [zde](#).



V lednu se pro změnu prostřednictvím MIŠÍho facebooku uskutečnilo internetové hlasování o nejlepší plakát a videospot (ze školních kol) - a ejhle! - video našich sedmáků v této soutěži zvítězilo!!! Naše škola tím získala jako cenu za 1.místo nový **software na zpracování videa - Studio 14 Pinnacle** (licenci pro 10 PC). **Děkujeme všem, kteří nás podpořili a dali nám svůj hlas.**

A teď je před námi již celostátní finálová přehlídka soutěže MIŠÍ děti říkají STOP kyberšikaně, která se uskuteční **5.dubna 2011 v Praze**. Naši školu budou reprezentovat **Blanka Běloušková, Jitka Králíková a Dominik Kott**.

Společně připravili reklamní video, audio a plakát, které osobně uvedou na jevišti divadla **Klub Lávka**. V předpremiéře však poprvé předvedli svoji reklamní kampaň již v **pátek 1.4.2011** všem žákům naší školy.



**Držme jim tedy palce, ať se jim to povede co nejlépe!**

Plakát a část z našeho soutěžního videa byly použity i v reportáži České televize, která byla odvysílána ve zpravodajském pořadu **Události** dne **3.4.2011** od 19.00 hodin. Reportáž byla zčásti natáčena i v naší škole a můžete si ji pustit [zde](#).

Celé naše soutěžní video, audiospot a plakát spolu s výsledky finálové soutěže zveřejníme na školním webu až po skončení soutěže - nejpozději ve středu 6.4.2011.

Další informace najdete také na [školním facebooku](#).

**Takže hodně zdaru našim soutěžícím a STOP kyberšikaně!**

Karel Derfl